XYNAYAYXTIKH I, MAPTIOX 2012

©épa 1. Oewpolue 6houc Touc Tevtadrgloue aptiuoic arnd 1o 10000 wc
0 79999 (0e xdde tétowov oprdud to TEMTO Ynpio avixer oto olvolo
{1,2,...,7} xou to uméhona t€ooepa oto ohvoro {0,1,...,9}).

(o) Hboou opripol amd autolc €youy dha ta Pmela Toug SrapopeTind;

(B) Héool aprduol and autoic ebvar dptiot;

(v) Héoor opriuol and autole eivon dptiot o €youv Gha T nepla Toug
OLOUPOPETINS;

(8) Méoot apripol and autolc teptéyouy 1o Pngio 3;

(e) Ho6ooL apriuol and avtolc meptéyouv axpBne 800 popéc to Pnpio 8
xou oxpl3oc 800 gopéc To dnplo 9;

©¢pa 2. Troroylote o adpoloporta:

b Eea()(0) v EEpe

O¢pa 3. (o) Na Beelte to mAloc v axepaitwv Aoewv ¢ e&lowong
Tyt T+ -+ x, Ty F X0+ F 29 =94 20

e touc meptoptopole o1 € {0,1}, a9 € {0,1},...,2, € {0,1}, zp41 >

2, Tyio>2,...,29, > 2.

(B) Me n6oouc tpoémouc urnopolue vo totoletRooupe 30 duota ogoupidia

ot XeMd Ky, ko, ..., kg, ov Toe xeMd ki, ko xon kg €youv ywenmdtnTta 5
oparodiey To xadéva eve ta ks, kg xou ks €0Uv GTELRN YWENTIXOTNTY;

©¢pa 4. 'Botw o, 10 TAloC TV ETOVIANTTIXGY OLTdlemy Twv v + 1
ototyelwy tou 2 = {wy, w1, ws, ..., Wy} OV K, OTIOL TO W) ETLTEETETOL VAL
eppaviletor dotio aptdud popdv otn ddteln (042 444 ...), evd Y To
uTohotnto oTotyela Tou (2 Bev UTdpyEL Teploplopog. TTohoyiote

(o) TV exdetinn yevvAtea,

o0 tK/
E(t) = Z%oz,i L xou
(B) Tov oprdud a.
ATAPKEIA 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



